
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 
Z jednání zastupitelstva obce (ZO) 

 

• ZO schválilo uzavření „Smlouvy o spolupráci při výstavbě a provozování ČOV“ mezi obcemi Lichnov a 
Bordovice a pověřilo starostu obce podpisem této smlouvy. Obec Lichnov se bude podílet dvěma třetinami 
výše nákladů na výstavbu a provoz ČOV a obec Bordovice jednou třetinou. 

 
• ZO schválilo úpravu rozpočtu obce na r. 2008 - rozpočtové opatření č. 2: v kapitole Silnice navýšení výdajů o 
částku 200 tis. Kč (výstavba přechodu pro chodce a autobusového zálivu „Obecní“, úpravy na MK Dolní 
dráhy) a v kapitole Územní plánování snížení výdajů o tutéž částku. 

 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• RO vzala na vědomí vyúčtování ostatní dopravní obslužnosti za r. 2007 a současně schválila využití zůstatku 
finančních prostředků pro krytí případné ztráty v r. 2008 a dále jako zálohy na r. 2009. 

 
• RO projednala a schválila zabezpečení celoobecních kulturních a společenských akcí v I. pololetí 2008 
(lampiónový průvod, Den obce, pouťový koncert DH Javořinka). 

 
• RO schválila výběr zhotovitele na stavbu „Přechod pro chodce a autobusová zastávka u restaurace Obecní“ a 
pověřila starostu obce podpisem smlouvy s firmou JAPSTAV s.r.o. Akce bude realizována v měsících květnu 
a červnu 2008.  

 
• RO byla informována o průběhu přípravy žádosti o státní dotaci na stavbu „Odkanalizování obce Lichnov a 
výstavba ČOV“. 

 
• Za přítomnosti zástupců vedení školy bylo projednáno poškození nemovitostí v majetku obce (sprejerství). 
Vzhledem k rozsahu škod byla požádána o spolupráci Policie ČR. 

 
                      
Upozornění !!! 

Z důvodu čerpání dovolené bude obecní úřad ve dnech 2. a 9.května 2008 uzavřen. 

 

 
Základní a mateřská škola 

 

Ředitelství ZŠ a MŠ Lichnov sděluje všem občanům a jejich dětem:  

 
Na mnohá upozornění veřejnosti ohledně nevhodného chování žáků naší školy (na autobusové zastávce, na 
veřejných prostranstvích obce, atd ... ) jsme s těmito žáky mnohokrát mluvili, vysvětlovali, domlouvali, 
upozornili rodiče, ale bohužel změna k lepšímu nenastala. Mnozí se shlédli ve filmech z prostředí středních škol, 
podle toho se i chovají a je smutné, že si pletou základní školu se střední.  
 
Podle čl. 2, bod 7 Školního řádu ZŠ Lichnov:  
 
"Za všestranný vývoj dětí, zvláště za jejich řádnou výchovu jsou zodpovědní rodiče. Proto mimo školu v plném 
rozsahu odpovídají za chování a jednání svých dětí."  
 
 



 
Ze strany vedení školy jsou orgánům obce opakovaně předkládány stížnosti na vandalismus v areálu školy 
(znečišťování areálu, budov, ničení květinové výzdoby apod.), páchaný mládeží ve večerních hodinách. 
 

Vedení obce jako vlastníka areálu školy na podnět vedení školy proto vyhlašuje  
 

zákaz pobytu, her, jízdy na kole a motorových vozidel atd. v areálu školy 
mimo dobu vyučování,  včetně volných dnů (soboty, neděle, vedlejších a hlavních prázdnin). 

 

V případě nedodržení tohoto opatření bude nutno uvažovat o uzavírání areálu ve výše uvedenou dobu, což 
zřejmě nenalezne příznivou odezvu u občanů bydlících v blízkosti areálu školy, kteří využívají komunikaci 
v areálu školy. Nicméně působené škody nutí vedení obce přijímat podobná opatření, která jsou běžná v jiných 
obcích (zabezpečení školního areálu). 

 
Žádáme rodiče a vedení školy, aby děti a mládež seznámili s tímto opatřením. 
 
        MUDr. Josef Šimíček, starosta 
 

 
 
Barevný týden 

Byl pondělek, o němž jsem si myslel, že mě nijak zvláštˇ nepřekvapí, ale spletl jsem se. Každý, kdo mohl, přišel 
do školy skoro celý v modrém. Já jsem byl také modrý od shora až po ponožky, ale v té modři jsem úplně 
zapomněl proč. Jaký je vlastně důvod tohoto našeho barevného sjednocení?  
 
V úterý jsme totiž své oblečení změnili na žluté.  
 
Zdálo se, že už to stačí, ale přišla středa, zvaná škaredá, takže jsme většinou byli v černé.  
 
A dny s neobvyklými názvy pokračovaly: zelený čtvrtek, velký pátek, bílá sobota, boží hod velikonoční a velikonoční 
pondělí.  
 
Kdo ví, jak by to skončilo, kdyby čtvrtek neukončil tento barevný týden velikonočními prázdninami.    
 
          Ivo M., žák III.třídy 
 
 

Bioodpad 

 

V průběhu minulého týdne byly na stanovištích pro tříděný odpad rozmístěny kontejnery hnědé barvy pro 
bioodpad. Svoz těchto kontejnerů bude prováděn 1x týdně. 
 
Stanoviště kontejnerů: pod Oklukem, u Staré jizby, DIO, u čp.284 (Oldřich Šmajstrla), Špitál, u váhy, 
p.Gilarová čp.63, Klimíček, rozcestí Bordovice, u Přibyly. 
 
Vývoz obsahu kontejnerů bude každý čtvrtek. 
 
Do těchto sběrných nádob může být ukládán pouze biologicky rozložitelný odpad v tomto složení: travní 
hmota, plevel, košťály i celé rostliny, listí, hobliny, piliny, jemné nebo drcené větve, listy a nať ze zeleniny, 
nepoživatelná a nahnilá zelenina, nepoživatelné a nahnilé ovoce, odpad ze zeleně z domácnosti. 
 
Upozorňujeme občany, že pokud ve sběrných nádobách budou zjištěny nežádoucí příměsi jiných odpadů, 
obsah nádoby nebude odvezen ! 
 
Žádáme občany, aby dodržovali čistotu v okolí sběrných nádob !!! 
 



Očkování psů 

Povinné očkování psů proti vzteklině bude provedeno v úterý 13.května 2008 na těchto svodech: 

 
 transformátor Dolní dráhy  8.30 - 8.45 hod. 
 hasičský dům   8.45 - 9.00  16.00 - 16.30 
 Kúty    9.05 - 9.15 
 zastávka „kovář Veselka“  9.20 - 9.35 
 zastávka  Březiny  9.40 - 9.50 
 zastávka u Přibyly  9.50 - 10.00 
 

Psa  musí předvést dospělá osoba, pes musí být opatřen náhubkem. Poplatek bude činit  80,- Kč za l psa. 
Chovatelé, kteří se v uvedeném termínu k očkování nedostaví, musí tak povinně učinit v některém veterinárním 
zařízení. 

 

Výsadba hrobů 

 

Zájemci o výsadbu hrobů (provádí zahradnictví Myslikovjan) se mohou přihlásit na obecním úřadě do 12.května 
2008. 

 
Ordinace MUDr. Irsákové 

 

MUDr. Irsáková neordinuje 
  v pátek 2. května 2008 
  ve čtvrtek 29. května 2008 
  v pátek 30. května 2008  
 
Zástup: MUDr. Filip, Veřovice 

 
Den matek 
 
                                     Klub důchodců 

zve své členy i ostatní občany na  

DEN MATEK 

dne 9.května 2008 ve 13 hodin v budově Základní školy 

Program:  práce v keramické dílně  
  výstava keramiky 

sváteční poezie aj. 

 
 
Lampiónový průvod 

 

Komise kultury, mládeže a sportu Rady obce v Lichnově 
zve všechny občany, především mládež, na 

 
 
 

 
v pátek 9.května 2008 

 

Sraz účastníků ve 20 hod. u Staré jizby, odchod na hřiště kopané. Vatra, ohňostroj, občerstvení.  
V případě nepříznivého počasí (déšť) se průvod nekoná! 

 



Gracia 

 

22. ročník Mezinárodního cyklistického závodu žen „GRACIA“ 

 

 

 

Pátek 2.května 2008 
Start:   12.00 hod. u kostela 

Rychlostní premie: 12.30 hod. u Orlovny 

Cíl:   15.15 hod. u myslivecké chaty 

Vyhlášení vítězů: 16.00 hod. u kostela   
 
 
 
Kácení máje 
 

Myslivecké sdružení Lichnov-Bordovice 

pořádá v sobotu 31.května 2008 tradiční 

 

na myslivecké chatě v Lichnově 

Začátek v 19 hodin, k tanci a poslechu hraje METEOR, občerstvení, myslivecká kuchyně. 

 

Výstavba víceúčelového hřiště v roce 2008 

 

Vážení spoluobčané, informuji Vás o postupu výstavby víceúčelového hřiště. 
 
V roce 2007 se nám po třech letech snažení podařilo získat dotaci na výstavbu z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
(dále MŠMT) ve výši  2, 7 mil. Kč a vybudovat asfaltovou plochu s osvětlením a oplocením, a s finančním přispěním obce 
přeložit potůček. V zimě se nám podařilo hřiště „oživit“ ledovou plochou, mnozí z Vás popř. Vašich dětí tak měli možnost si 
po mnoha letech v Lichnově zabruslit. 
 
Již v říjnu roku 2007 jsme žádali o dotace na pokračování tohoto náročného projektu. Požádali jsme Nadaci ČEZ o dotaci ve 
výši 3,4 mil. Kč a současně i MŠMT o dotaci ve výši 4,95 mil. Kč. Důvodem byla snaha dokončit celou akci v roce 2008. 
Bohužel od Nadace ČEZ jsme obdrželi dopis, že pro velké množství požadavků se na nás nedostalo. Dobrá zpráva přišla 
z MŠMT, kde naší žádosti bylo částečně vyhověno a byla nám přidělena dotace jen o 100 tis. Kč nižší, než jsme požadovali. 
Dostáváme pro letošní rok 4,85 mil. Kč s tím, že tato částka může tvořit maximálně podíl ve výši 80% z celkové ceny díla, 
tzn. že musíme přidat z vlastních zdrojů dalších cca 1 250 000.- Kč. Tyto peníze lichnovská Jednota Orla nemá, a proto 
v současné době se snažíme tuto finanční částku nějakým způsobem zajistit. Mám za to, že dokončit akci v ceně cca 6,1 mil. 
Kč je reálné (přesnou částku zatím neznáme - probíhá soutěž na dodavatele stavby). Obracím se na Vás - občany, a 
především na místní podnikatele, s žádostí o pomoc: můžete nabídnout finanční pomoc, materiální pomoc (zdící materiály - 
cihla, zdící malta, dřevo na krov, popř. i kulatinu atd.), ale i pomoc radou. My jsme schopni Vám za to nabídnout umístění 
Vaší reklamy v areálu hřiště a především chceme umožnit Vašim dětem i Vám sportovní vyžití. 
 
Co nám schází dodělat ? 
 
- hřiště s umělým povrchem (pro tenis, volejbal, nohejbal), tenisovou stěnu, budovu sociálního zázemí, čističku, přístupovou 
lávku, zpevněné plochy, část oplocení a osvětlení, ochranné sítě za brankami a dětský koutek.  To vše bude volně k využití 
(mimo hřiště s umělým povrchem, které bude zpoplatněno) pro Vás, školu i školku. Samozřejmě chceme vybavit hřiště a 
ostatní plochy v areálu (branky, stojany na uchycení sítí, koše, namalování hřišť,  lavičky na sezení, stojany na kola, 
odpadkové koše).  



Chceme věřit, že i s Vaší pomocí popř. i s pomocí obce, která poskytla již v uplynulých letech na realizaci tohoto projektu 
nemalé prostředky,  se podaří nutné finanční prostředky včas (během pár týdnů) zajistit a stavbu realizovat. Nezajištění 
vlastních finančních prostředků by znamenalo minimálně vrácení části dotace, nedokončení akce a obtížné shánění dotací 
popř. příspěvků na dokončení v dalších letech. 
 
A nyní ještě krátce k současnému provozování asfaltového hřiště: na hřišti je možno se pohybovat na vlastní nebezpečí pouze 
do setmění, může se zde jezdit na kole, kolečkových bruslích, skateboardech, koloběžkách (zákaz ježdění na motorce!). Je 
zakázáno přelézat ploty a opírat o ně kola. 
 
Přeji Vám i nám, aby se vše letos úspěšně dokončilo a od příštího roku aby hřiště plně sloužilo svému účelu.  
 

Ing. Miroslav Matúš,  starosta Orla jednoty Lichnov 
                      

Otevírací doba kuželny u Orlovny v květnu 2008 

 

Pátek a sobota 16,00-21,00 hod.    

Neděle 9,00-11,30 hod. 15,00-20,00 hod. 

1.května a 8.května 2008 od 15,00 do 20,00 hod. 

Ostatní dny možno kuželky objednat předem. Stolní fotbal, šipky - 30.- Kč/hod 
Kuželky- 25.- Kč/15 min/jedna dráha (nebudou-li obsazeny objednáním dopředu)  
Občerstvení pivo, limo, zmrzlina, zmrzlinové poháry atd. 
 
 
JUBILANTI 

 

V měsíci květnu  se dožívají významného jubilea : 
 
Harabišová Juliána   60 let 

Kučerová Blanka, Ing.  60 let 

Kotková Libuše   65 let 

Pustka Petr    65 let 

Švrček Zdeněk   65 let 

Hanzelková Jiřina   70 let 

Horečková Drahomíra  80 let 

Veličková Ludmila   86 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                          Uzávěrka 25. den v měsíci 
 


